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TOREE (ERE 5E2Y)
I (R fEREIREIRERE - £ LA T eVRERERES] (RAID) 4R 5 - BRTIEERRNER?
[A]RAID-0 [B] RAID-I [C] RAID-2 [D] RAID-3 [E] RAID-6

2. BYEBHSEAT > FrEe TB2C, RISTIITEMR BM& ?
[A] E5RHEH [B] BEEHEA [C] EALEA D] BAFEEE [E] LLFSE

3. UM & 20435 (object-oriented) HYIZtEE "
[A] Java [B] C++ [C] Pascal [D] Objective C  [E] SmallTalk

4. Turing Award 2 B4C S IR LT EHELLER Alan Turing M1 AJEEIE » Alan Turing Z0—B A2
[A] B0 [B] 2E [C] FEE (D] A [E] &

5. ERIEF S FHETIRFEA Android A EU— BB 25 B AR TR
[A] Windows 7 [B] VMS [C] Symbian [D] Linux [E] MVS

6. LU o] 237 S 4BUEFT FRAVEE fSIARFZ =, (Web server)?
[A] Firefox [B] BitTorrent (BT) [C] Tomcat [D] Explorer [E] Chrome

7. TEFERE » B RBAS Apple 4\ E] 108 B TR ES BEE?
[A] Ruby [B] Swift [C] Python [D] CH# [E] Adam

8. LUMIIEARR HTMLS AVEEAZH (semantic tag)?
[A] <heading> [B] <section> [C] <article> [D] <footer> [E] <aside>

9. {ITEMERE Y O LA B B ShER S (F FI E B IP Address?
[A] ARP [B] TCP [C] DHCP [D] HTTP [E] UDP

10. EFRARENERFREEFRNEAEREIN - @ EERIBY B R RHIRIRE?
[AICPU 358t [B] BBRFX[C] BHEA/N  [D] ERIEE  (F] 5
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1L THUGHE -+ BB+ N8 ABA?
[A] 2745 [B] 2746 [C] 2748 [D] 2749
12. THUTERME A B 7k — F8E9 100000107
[A]-0 [B]-128 [C]-127 [D] -126
13. th R B R B8 r U618 BT W] DA T R B B 2 2
[A] B7723 [B] BAT@EIEET [C] #:4I18% D] hILEsT
14. BRVENT, B4 dlgol By A 85, B EHFATRER ST
Algol(score)
{
if (100 = score = 90)
grade <« ‘4’
if(89 = score = 80)
grade < ‘B’
if(79 = score = 70)
grade < C’
if(69 = score = 0) grade < ‘D’
return grade
}
[A]2 , (B]3 [C]4 [D]5 -
I5. TCP/IP {5 h, Uh—RRFRATAI R ERNES, BE R i 2
(Al E&E [B] ¥B28 [C] BRHE4E (D] &3/E
16. ZEf75(Quene) PIXFFEIA AB,.CDE FEFR, HHTHRISSH, W—(Er I EE—E%
fER?

[A] A [B] B [C]1D [D]E
17. NI A EBH T ERRIARE , BRIsE > — 9 [A] RAGEES [B] EARGERE [C] BBIRERS
[D] 4EikgERs

18. 1% FEMN1TEIEMRME ?  [A] GPRS [B] LTE [C] GSM [D] FTTB -
19. 5[ RFID #yhX£FBR [A] SHERIIER (B] ASMNQRES [C] £%E
%4t [D] FREBHRHRES -

20. UTfIEsER 2 [A] BRATTEEEPEARE « B [B] PowerPoint KX
REGHIRHNETS, BAGTERY RS RESeEE [C]
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. BEE (BE3 D)
| S EABERN HIML B4 59
2 PSTUSBIERGE n AN RIS T AR R R e A
> OSU ARSI » 1) B A8 (physical) BER4ERS (network) BEYH— B 7 17
4. éggiffﬁaa@% 32 (LTEHRAL » TR T BRAUBRA O A BT 0B SRR 1Pv6 BISRFE T /oy
TEEYAT Y
3. 58 IEEE 754 SR R B80ei@eig st » BRI TARE T FHIESE?
6. M3 HTML #2 <table border="1" bgcolor="4FFFF0"> S E D S e NS
I UML (B (use case) AT IS S5t o A cPHO— e E ety 1o
8. BIASEEBA(SSD) thiB¥ A — B AR b
9. Google 37f4 (Google Docs) EEIEE RS (service models) ShIf—fEryEIEo
10.- TLS/SSL 2R T MR A 4BRS (S0 B B IO BRI T S Rty 0

2. HFABEEE3 D)

AT EF 00010111.01 BT

RETEM BT A8 BB h °

£ CPU th —  EReVEE LY S E L g T SRS

FEATTREA T, AERLT IR

JE T (Stack)iEE, 2% 2 % ?

stack(S1)

push(S1, 5)

push(S1, 3)

push(S1, 2)

if (not empty(S1)) pop(S1, x)

if (not empty(S1)) pop(S1, y)

if (not empty(S1)) pop(S1, z)
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